

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХАРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ №52 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»
(ХГ №52)

НАКАЗ

17.01.2024

м. Харків

№ 3

Про затвердження Плану заходів
щодо запобігання та виявлення
корупції на 2024 навчальний рік

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 27.05.2021 №277/21, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.07.2021 за №914/36536, рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 20.12.2023 №681 «Про затвердження Заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією, у виконавчих органах Харківської міської ради на 2024 рік, на виконання наказу Управління освіти від 29.12.2023 № 107 «Про затвердження Плану заходів щодо запобігання та виявлення корупції в Управлінні освіти на 2024 рік», з метою подальшого удосконалення роботи щодо реалізації державної антикорупційної політики, попередження і профілактики корупційних правопорушень у закладі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Заходи щодо запобігання та виявлення корупції на 2024 рік у комунальному закладі «Харківська гімназія №52 Харківської міської ради» (додається).
2. Працівникам, що визначені виконавцями у плані заходів, забезпечити реалізацію заходів, передбачених планом.
3. Рябініній В.І., заступнику директора з навчально-виховної роботи, уповноваженій особі з питань запобігання і виявлення корупції у закладі:
 - 3.1. Забезпечити ознайомлення працівників ХГ №52 із Заходами щодо запобігання та виявлення корупції на 2024 рік у комунальному закладі «Харківська гімназія №52 Харківської міської ради».
 - 3.2. Проводити відповідну роз'яснювальну роботу серед педагогічного колективу щодо заборони примусового стягнення коштів з батьків у вигляді благодійних внесків.

Січень 2024

Протягом року

Протягом року

3.3. Повідомляти керівника та уживати відповідні заходи, передбачені чинним законодавством, у разі виявлення корупційного правопорушення.

У разі необхідності

3.4. Забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному сайті школи.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Лілія МАКАРЕНКО

З наказом ознайомлена:

Рябініна В.І.

Рябініна

**Заходи щодо запобігання та виявлення корупції
в комунальному закладі
«Харківська гімназія №52 Харківської міської ради»**

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5
1	Забезпечити невідкладний розгляд звернень громадян щодо фактів корупції, а також своєчасне надання суб'єктам звернень достовірної та у повному обсязі інформації відповідно до норм законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», «Про запобігання корупції»	Протягом року	Макаренко Л.Ф. Лиманська О.В. Рябініна В.І. Жданова С.Г. Звягінцева С.А.	
2	Забезпечення негайного реагування на повідомлення про наявність конфлікту інтересів шляхом виконання відповідного службового завдання особисто чи в інший спосіб, передбачений законодавством	При виявленні ознак корупційних правопорушень	Макаренко Л.Ф. Рябініна В.І.	
3	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників з питань дотримання окремих положень Закону України «Про запобігання корупції», розгляд відповідних питань на засіданнях педагогічних рад	Протягом року	Макаренко Л.Ф. Лиманська О.В. Рябініна В.І. Жданова С.Г. Звягінцева С.А.	
4	Забезпечення якісного добору і розстановки кадрів на засадах їх об'єктивної атестації, щорічної оцінки виконання покладених на них обов'язків, а також вжиття заходів щодо запобігання, виявлення та усунення конфлікту інтересів	Протягом року	Макаренко Л.Ф. Лиманська О.В. Рябініна В.І. Жданова С.Г. Звягінцева С.А.	
5	Попередження членів конкурсних комісій про: обов'язок дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» щодо неупередженості та доброчесності; заборону участі в прийнятті рішень в умовах конфлікту інтересів	Протягом року	Макаренко Л.Ф. Рябініна В.І.	

1	2	3	4	5
6	Участь у проведенні службових перевірок з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства	При виявленні ознак корупційних правопорушень	Макаренко Л.Ф. Рябініна В.І.	
7	Проведення перевірки організаційно-розпорядчих документів з метою виявлення чинників, що сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.	При виявленні ознак корупційного правопорушення	Макаренко Л.Ф. Рябініна В.І.	
8	Розміщення на офіційному веб-сайті школи матеріалів щодо реалізації заходів з питань запобігання та протидії корупції з метою додержання принципів прозорості та відкритості у своїй діяльності	Протягом року	Рябініна В.І.	
9	Використання шкільного майна виключно для забезпечення здобуття дітьми освіти.	Протягом року	Педагогічні працівники школи	
10	Дотримання обмежень щодо отримання подарунків для себе чи близьких осіб (заборона отримання подарунка, якщо його вартість більше 1 прожиткового мінімуму)	Протягом року	Працівники школи	
11	Забезпечення дотримання педагогічної етики	Протягом року	Педагогічні працівники школи	
12	Дотримання вимог політичної нейтральності, уникнення демонстрації власних політичних переконань у будь-якому вигляді	Протягом року	Працівники школи	
13	Забезпечення прозорості діяльності закладу шляхом оприлюднення та своєчасного оновлення публічної інформації на веб-сайті школи, в тому числі щодо звітної інформації про використання грошових коштів, отриманих від благодійників через спеціальні рахунки у банках	Протягом року	Рябініна В.І. Звягінцева С.А.	

1	2	3	4	5
14	Узагальнення інформації щодо стану виконання антикорупційних заходів протягом 2024 року	Грудень 2024	Рябініна В.І.	
15	Розроблення заходів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства у школі на 2025 рік	Січень 2025	Рябініна В.І.	
16	Опрацювання уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції школи наказів з адміністративно-господарської діяльності та наказів щодо преміювання працівників Управління освіти для перевірки наявності причин, які можуть призвести до вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.	При виявленні ознак корупційного правопорушення	Рябініна В.І.	
17	Забезпечення роботи регулярних та внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».	Протягом року	Макаренко Л.Ф. Рябініна В.І.	
18	Забезпечення конфіденційності та анонімності інформації про викривачів (фізичних осіб, які повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших правопорушень Закону України «Про запобігання корупції»).	Протягом року	Макаренко Л.Ф. Рябініна В.І.	